



## **В Приморском крае по факту смерти женщины и трех детей на реке возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти женщины и трех детей на реке Суйфун в Надеждинском районе, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Как сообщалось ранее, 8 марта 2021 года семейная пара с детьми направилась на автомобиле на рыбалку в Надеждинский район. Вечером они перестали выходить на связь, в связи с чем незамедлительно организованы поиски.

В ходе поисковых мероприятий утром 9 марта 2021 года на берегу устья реки Суйфун в Надеждинском районе обнаружено тело женщины – матери семейства, рядом с ней на поверхности реки на льду образовалась полынья. При обследовании места происшествия с использованием специальной и криминалистической техники на дне водоема обнаружен автомобиль, а также тела трех детей.

В настоящее время поиски мужчины - супруга погибшей продолжаются. По предварительным данным водитель автомобиля, решил сократить путь и выехал на лед. Машина ушла под воду вместе с пассажирами.

Расследование уголовного дела продолжается, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1546753>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---